

2013年举重世锦赛

谌利军以一公斤险胜对手夺冠

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，2013年举重世锦赛在波兰弗罗茨瓦夫继续进行，男子62公斤级比赛惊心动魄，虽然抓举和挺举都屈居亚军，但全运会冠军谌利军仍以总成绩321公斤，从而以1公斤险胜伦敦奥运会冠军、朝鲜名将金恩国，夺取总成绩金牌，金恩国获得抓举金牌和总成绩银牌，挺举的金牌被哥伦比亚选手莫斯奎拉获得。

男子62公斤级，中国曾经拥有石智勇、张湘祥、乐茂盛和张杰等名将，石智勇和张湘祥在2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会上夺冠。目前该项目的抓举和挺举世界纪录分别是由石智勇和乐茂盛保持的153公斤和182公斤，而总成绩的世界纪录则是由朝鲜选手金恩国在去年的伦敦奥运会上创造的327公斤。

此次，中国队派出年仅20岁的谌利军出战，谌利军在今年全运会上以抓举145公斤、挺举176公斤、总成绩321公斤夺冠，他还包揽过2010年世锦赛抓举、挺举和总成绩三金。

在率先进行的抓举比赛中，谌利军开把重量要了138公斤，倒数第二位出场，结果

他轻松地举起杠铃，第二把他要了143公斤，再次成功，最后一次试举他要了145公斤，比开把要了145公斤的金恩国先出场，最后登场亮相的金恩国实力不俗，成功举起这个重量。随后谌利军又将杠铃增加了1公斤，稳稳地举起，由此他抓举成绩定格在146公斤。

金恩国第二把直接要到了150公斤，并成功地举起了这个重量，锁定抓举金牌。最后一次试举154公斤，遗憾的是最终没能成功。谌利军以146公斤获得银牌。

随后的挺举比赛，谌利军开把要了173公斤，而他之前金恩国完成了首把170公斤的试举，结果谌利军没能举起杠铃，第二次试举这个重量，依然失败。谌利军第三举更改重量，将杠铃增加到了175公斤，这一次他成功地举起杠铃，最终他凭借这个成绩获得挺举银牌。金恩国冲击173公斤失败，他的成绩停留在170公斤。由此，谌利军以321公斤，领先1公斤超越金恩国，获得总成绩金牌，金恩国以320公斤获得总成绩银牌。挺举金牌被举起177公斤的哥伦比亚选手莫斯奎拉夺得。

(孔宁)



中国选手谌利军在挺举比赛中

国际军体第37届跳伞世锦赛 中国女运动员夺首冠



资料图：中国八一跳伞队女运动员叶晓莉

本报综合消息 国际军体第37届跳伞世锦赛10月22日首次宣布“战绩”：中国八一跳伞队女运动员叶晓莉，以8轮总成绩距靶心0.07米的优异成绩夺得女子个人定点项目冠军，白俄罗斯选手法米娜和倪克秀分获该项目的亚军和季军；白俄罗斯代表队获得集体定点项目冠军，由叶晓莉、何宇峰、裴昱、刘思维、黄静组成的中国女队在集体定点项目中，以0.03米的差距负于白俄罗斯

队，获得亚军。

首次在中国举办的国际军体第37届跳伞世锦赛，有31个国家的代表队参赛，12个项目的比赛产生18枚金牌。定点跳伞要求运动员第一着陆点踩在直径2厘米的靶心上，正中靶心计分为0；偏离靶心的按距离分别计1—18分，脱靶计19分，8轮成绩总和为个人定点最终成绩，计分少者胜。集体定点跳伞比赛由5名运动员组成，每轮比赛的成绩取4人的最好成绩，10轮成绩的总和为该队的最终成绩，计分少者胜。

在本届跳伞世锦赛上夺得首个冠军的叶晓莉，是中国飞机跳伞突破1万次的3名运动员之一，也是国际军体理事会女子个人定点项目世界纪录保持者。继2006年在国际军体跳伞世锦赛上夺得女子个人定点冠军后，时隔7年她再次在这个项目上“登顶”。

39岁的“妈妈级运动员”叶晓莉，四川成都人，1993年入伍。她还曾获得国际军体第35届跳伞世锦赛集体定点冠军，第五届世界军人运动会集体定点冠军，荣立一等功2次，二等功4次，中国空军第六届十大杰出青年。

(赵毅)

前中国女排队长冯坤： 女排世青赛夺冠需依靠团队力量

据新华社厦门10月23日电 前中国女排队长冯坤23日接受记者采访时表示，国青女排能在前不久举行的23岁以下世界青年锦标赛中夺冠，主要依靠的是团队的力量。

此次赛事，冯坤以中国队领队身份随队出征，见证了中国队夺冠的全程。冯坤表示，赛前中国队并没有太高的期望值，夺冠有些出乎意料。

“赛前我们不知道别的队伍怎么样，也没有认为自己是支强队，还觉得分到了‘死亡之组’。刚开始也就奔着小组前两名去，结果队伍的发挥一场比一场好，大家越打越有信心，也证明了自己的实力。”

冯坤认为，这次参赛的队伍中，多米尼加、巴西、美国、日本等队伍水平都很高，而中国队相对比较全面，基本功扎实，网上也有一定实力，总体而言比较平均。

在此次参加世青赛的中国队阵容中，单丹娜、刘宴含、杨舟、杨婕等球员都曾入选国家队。不过，在冯坤看来，球队能够夺冠更多的还是靠团队的力量。“这次咱们拿冠军靠的是团队，从个别球员来讲没有特别突出的。应该说整个队伍正常发挥出了水平，二传姚笛起到了一定的作用，她的进攻组织比以前更加成熟。”

今年以来，中国队在18岁以下、20岁以下和23岁以下3个年龄段的青少年女排比赛中全面开花，纷纷夺冠。冯坤认为，这样的情形不全是偶然，它跟全运会增设小年龄组的比赛有一定关系。

“为了备战全运会，各地都加大了对青少年球员培养的投入，我们94国青和96国少队的很多队员都是各地方队备战全运会小年龄段的队员，一定程度上也是（新政的）受益者，”冯坤说。

法国羽毛球公开赛打响 中国队两人率先晋级男单16强

据新华社巴黎10月22日电 2013年法国羽毛球公开赛22日在巴黎顾拜旦体育馆打响。首日进行了资格赛及男单第一轮部分比赛，中国队的陈跃坤和王睁茗率先晋级男单16强。

当日的男单第一轮比赛中，中国队选手

陈跃坤和王睁茗先后亮相，分别以2:0和2:1战胜来自印度和日本的对手，率先晋级16强。

在同日其他场次的男单较量中，包括马来西亚名将李宗伟在内的绝大部分种子选手均顺利晋级，只有8号种子、德国选手马克斯·茨维布勒首轮出局。

中国大力士公开赛襄阳开战

据新华社襄阳10月23日电 2013年中国大力士公开赛23日在湖北省襄阳影视城唐城明德门前广场举行，17名中国大力士和来自美国、英国、俄罗斯等国家的大力士一较高下。

在当日上午的预赛中，大力士们进行了力士抱元宝、力士挑重担项目的较量。观赏性极强的赛事吸引了众多观众前来观看。大力士们将一百多公斤的元宝依次搬上一米多高的台上，挑着280公斤的重担健步如飞地走20米。

俄罗斯人米克哈尔力士抱元宝成绩15秒99，力士挑重担成绩9秒70，两项成绩均位列第一。

俄罗斯力量队的教练瓦西里对记者说：“在这次比赛中，看到了许多新面孔的中国运动员，感到非常高兴。他们都很年轻，潜力很

大。对于中国年轻的运动员们来说，能够有机会多参加一些世界性比赛，与各国运动员一起竞技，积攒一些经验，成长会很快。”

获得2012年中国大力士公开赛冠军的英国人诺维茨基当天的成绩也非常不错。他对记者说：“在这几年参加中国大力士公开赛里，认识了不少中国运动员，他们都很不错，很有拼劲儿。”

25岁的诺维茨基17岁开始接触大力士运动，有着化学工程硕士学位的他直言非常享受这项运动。

当日的预赛项目还包括能量阶梯、力士转大运。据悉，25名大力士选手中只有预赛成绩前12名选手能进入24日的决赛。本次志强集团杯中国大力士公开赛决赛中，选手们将进行力士过三关、力士拉汽车的较量。

超级大乐透头奖空开 奖池金额上涨至2.01亿元

10月21日晚，超级大乐透第13123期迎来开奖。当期头奖空开，开奖结束后奖池迅速上涨至2.01亿元，创下近期新高。

第13123期超级大乐透开奖号码为02 09 10 33 34+05 12，其中后区12已是连续3期开出，成为近期最热的号码；前区09则是近期最冷的号码，此次现身之前已经连续遗漏21期；而正是这一冷一热“乍暖还寒”的两个号码，造就了当期头奖的空缺。全国中出28注二等奖，基本投注单注奖金12万元多，其

中14注追加，单注多获7万多元；此外还送出78注三等奖。

受近期大乐透奖池利好鼓舞，仅仅两天时间，第13123期超级大乐透销售达到1.06亿元。而自13117期大乐透奖池回归亿元以来，尽管几乎期期爆出大奖，其奖池仍在稳步上升。本期头奖空开之后，超级大乐透的奖池迅速从1.83亿元涨至2.01亿元，创下近期新高。这也是大乐透今年第5次奖池过2亿元。

彩民想要擒获超级大奖，目前正是最好时机。

(周几)

广告